
1. Tomáš Nevídal

„Kvalitní škola, velmi dobrá spolupráce, flexibilní přístup. Doporučuji.“

Hodnoceno 20.1.2026 z IP: 90.177.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Michal Elšík

„Přátelský přístup, intuitivní, vstřícná, dokáže se dobře přizpůsobit potřebám studenta.“

Hodnoceno 13.1.2026 z IP: 77.92.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů firemních jazykových kurzů

BIEB
Učebna Brno

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 20. 1. 2026 evidujeme tyto 4  ověřené osobní doporučení:

4 osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


3. Jiří Strnad

„Moderní výuka, která dává smysl V Jazyky Bieb jsem v rámci firemních kurzů našel přesně to, co
mi jinde chybělo. Největšími pozitivy jsou pro mě flexibilita, moderní výukové metody a zaměření
na konverzaci. Atmosféra výuky je dynamická a motivující – žádné nudné biflování z učebnic, ale
reálný jazyk v praxi. Přístup lektorů je velmi respektující a dokážou skvěle pracovat s různými
úrovněmi pokročilosti v jedné skupině. Celkově jsem s kurzem nesmírně spokojen a Jazyky Bieb
vřele doporučuji každému, kdo se chce v jazyce skutečně posunout.“

Hodnoceno 8.1.2026 z IP: 46.135.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Mgr. Jitka Doležalová, provozní manažer, Topelex s.r.o. Praha 9

„Lektor, pan Martin Ferbas, je profesionální a snaží se výuku AJ přizpůsobit konkrétním a
specifickým potřebám našeho pracoviště, tedy praxi v laboratoři pro likvorologii,
neuroimunologii, patologii a speciální diagnostiku. Dále také oceňujeme flexibilitu při domlouvání
termínů výuky.“

Hodnoceno 13.11.2015 z IP: 193.85.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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